



JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA BOIANU MARE, LOC. BOIANU-MARE, NR.52 ,  
Telefon : 0359/466808, 0359/466899  
E-MAIL: [primaria.boianumare@cjbihor.ro](mailto:primaria.boianumare@cjbihor.ro)  
WEB : [www.comuna-boianumare.ro](http://www.comuna-boianumare.ro)  
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 331 din 16.03.2021 . –

## PROCES VERBAL

Incheiat azi 16.03.2021 ,orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, ,  
cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei  
Boianu-Mare.

Ședința extraordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost  
convocată de primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției  
primarului nr. 31 din 12.03.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin – consilier,
2. Bolojan Marius – Andrei – consilier,
3. Prahanca Ovid - Vasile, consilier.
4. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
5. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
6. Boșca Dorina – Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae – consilier,
8. Goman Cornel - consilier ,
9. Sandor Gavril – consilier,

Absenți :

1. Goman Cornel – consilier,
2. Maier Ionuț - Constantin – consilier

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Faragău Ramona – Adina – p.secretar,

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut  
apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut  
celor prezenți, că la ședință participă un număr de 7 consilieri din totalul de  
9 ședința este legal constituită.

D-na secretar general Faragău Ramona – Adina, arată d-lor consilieri  
că este necesar a se alege un președinte de ședință și solicită d-lor consilieri  
să facă propuneri.

D-l consilier Prahanca Ovid – Vasile propune ca președinte de  
ședință pe d-l consilier Lazar Tudor-Nicolae și a fost supus spre aprobare  
votului deschis al domnilor consilieri, alegerea d-lui Lazar Tudor-Nicolae a

și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Sandor Gavril , Naghi Ionuț-Andrei și o abținere Lazar Tudor-Nicolae, adoptându-se Hotărârea nr.21 Din 16.03.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-1 Lazar Tudor-Nicolae, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.22 Din 16.03.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 26.02.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae, Sandor Gavril și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.23 Din 16.03.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv și a statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-1 consilier Sandor Gavril arată că nu ne putem baza pe Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU și propune să ne asociem cu Municipiul Marghita .

D-1 primar arată că patrimoniul inițial al asociației, la data constituirii, este de 600 lei ,va trebui să achităm această sumă anual și banii vor veni direct pe asociație.

D-1 consilier Prahanca Ovid întreabă ce proiecte se pot accesa.

D-1 primar arată că se pot accesa proiecte din fonduri nerambursabile, îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de transport a unităților administrativ-teritoriale, dezvoltarea, modernizarea și îmbunătățirea serviciilor publice, canalizare și alimentare cu apă a localităților.

D-1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actului constitutiv și a statutului Asociației de Dezvoltare



Intercomunitară ITI IER-BARCĂU și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae, Sandor Gavril și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.24 Din 16.03.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l primar arată d-lor consilieri că a depus o solicitare la Primăria Viișoara pentru a fi racordați la alimentarea cu apă din localitatea Reghea.

D-l consilier Prahanca Ovid întreabă de pierderile de apă la rețeaua de alimentare Păgaia.

D-l primar propune să se constituie o comisie din 3 membri și să se meargă pe teren sau fiecare consilier să meargă pe sectorul lui.

D-l primar arată situația pășunii de la Boianu-Mare, nepreluată de către asociația crescătorilor de animale, în urmăremăsurării pe teren și reieșit o suprafață de 76,78 ha , la care asociația a solicitat să se dea cu titlul gratuit. În urma discuțiilor d-nii consilieri arată că nu sunt de acord cu darea cu titlul gratuit și propun ca asociația să o ia în chirie și să plătească din anul acesta, întrucât a fost folosită de asociația fără să plătească nici o taxă.

În caz contrar d-nii consilieri propun să se închirieze altor persoane din comună și care dețin animale.

D-na consilier Boșca Dorina arată că terenurile de sport nu sunt întreținute de tinerii și propune darea în grija unei persoane și îl propune pe d-l viceprimar Ardelean Florin.

D-l consilier Lazar Tudor-Nicolae , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 16.03.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**LAZAR TUDOR-NICOLAE**

**ÎNTOCMIT,**

**p.SECRETAR GENERAL ,**

**FARAGĂU RAMONA-ADINA**

